



KOMUNALNO
DRUŠTVO BRINJE d.o.o.

PRIJEDLOG CJENIKA S OBRAZLOŽENJEM CIJENE

Cijena javne usluge plaća se radi pokrića troškova pružanja javne usluge, a struktura cijene javne usluge sastoji se od: cijene obvezne minimalne javne usluge + cijene za količinu predanog miješanog komunalnog otpada + ugovorne kazne

Na području Općine Brinje primjenjuje se jedinstvena cijena obvezne minimalne javne usluge za korisnika usluge razvrstanog u kategoriju korisnika kućanstvo i jedinstvena cijena obvezne minimalne javne usluge za korisnika usluge razvrstanog u kategoriju korisnika koji nije kućanstvo.

Cjenikom se određuje jedinična cijena za preuzimanje volumena spremnika miješanoga komunalnoga otpada.

Cjenik se donosi za područje Općine Brinje i sadrži cijenu u eurima za volumen preuzetog spremnika miješanog komunalnog otpada.

MINIMALNA JAVNA USLUGA

Cijena minimalne javne usluge određena je Odlukom o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Brinje (u daljnjem tekstu: Odluka).

CIJENA ZA KOLIČINU PREDANOG MIJEŠANOG KOMUNALNOG OTPADA

Cijena javne usluge za količinu miješanog komunalnog otpada određuje se prema izrazu:

$$C = JVC \times BP \times U$$

gdje je:

C- cijena javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada izražena u eurima;

JCV- jedinična cijena za pražnjenje određenog volumena spremnika miješanog komunalnog otpada, izražena u eurima;

BP- broj pražnjenja spremnika miješanog komunalnog otpada u obračunskom razdoblju sukladno podacima u evidenciji o pražnjenju spremnika;

U- udio korisnika javne usluge u korištenju spremnika.

KATEGORIJA KUĆANSTVO

Veličina spremnika	Cijena OMJU bez pdv-a	Cijena za količinu predanog otpada po veličini spremnika
80 L	4,25 €	0,96 €
120 L	4,25 €	1,43 €
240 L	4,25 €	2,87 €
1100L	4,25 €	13,14 €
Doplatne vreće 80 L		1,35 €

Tablica 1: Postojeće cijene za kategoriju kućanstvo

PRIJEDLOG NOVOG CJENIKA ZA KATEGORIJU KUĆANSTVO

Veličina spremnika	Postojeća cijena OMJU bez pdv-a	Prijedlog nove cijene OMJU bez pdv-a	Cijena za količinu predanog otpada po veličini spremnika	Prijedlog nove cijene za količinu predanog otpada po veličini spremnika
80 L	4,25 €	8,75 €	0,96 €	0,59 €
120 L	4,25 €	8,75 €	1,43 €	0,89 €
240 L	4,25 €	8,75 €	2,87 €	1,78 €
1100L	4,25 €	8,75 €	13,14 €	8,14 €
Doplatne vreće 80 L			1,35 €	1,35 €

Tablica 2: Prijedlog novog cjenika i usporedba postojećih cijena za kategoriju kućanstvo

KATEGORIJA KOJA NIJE KUĆANSTVO

Veličina spremnika	Postojeća cijena OMJU bez pdv-a	Cijena za količinu predanog otpada po veličini spremnika
80 L	7,30 €	1,59 €
120 L	7,30 €	2,39 €
240 L	7,30 €	4,78 €
1100 L	7,30 €	21,90 €

Tablica 3: Postojeće cijene za kategoriju koja nije kućanstvo

PRIJEDLOG NOVOG CJENIKA ZA KATEGORIJU KOJA NIJE KUĆANSTVO

Veličina spremnika	Postojeća cijena OMJU bez pdv-a	Prijedlog nove cijene OMJU bez pdv-a	Cijena za količinu predanog otpada po veličini spremnika	Prijedlog nove cijene za količinu predanog otpada po veličini spremnika
80 L	7,30 €	12,00 €	1,59 €	2,40 €
120 L	7,30 €	12,00 €	2,39 €	3,60 €
240 L	7,30 €	12,00 €	4,78 €	7,20 €
1100L	7,30 €	12,00 €	21,90 €	33,00 €

Tablica 4: Prijedlog novih cijena i usporedba postojećih cijena za kategoriju koja nije kućanstvo

KONTEJNERSKI ODVOZ

Kontejnnerski odvoz (5000 i 7000 litara)	JEDINIČNA MJERA	Osnovna cijena
Područje Općine Brinje	litra	0,03 €
USLUGE POVEZANE S JAVNOM USLUGOM	JEDINIČNA MJERA	CIJENA BEZ PDV-A
Preuzimanje glomaznog otpada iznad količine 4 m ³ na zahtjev korisnika	€/m ³	23,89 €
Prijevoz glomaznog otpada od obračunskog mjesta do reciklažnog dvorišta	€/odvozu	17,52

Tablica 5: Postojeće cijene za kontejnerski odvoz

Kontejnnerski odvoz (5000 i 7000 litara)	JEDINIČNA MJERA	Osnovna cijena	Prijedlog nove cijene
Područje Općine Brinje	litra	0,03 €	0,034 €
Preuzimanje glomaznog otpada iznad količine 4 m ³ na zahtjev korisnika	m ³	23,89 €	29,84 €
Prijevoz glomaznog otpada od obračunskog mjesta do reciklažnog dvorišta	odvoz	17,52 €	21,88 €

Tablica 6: Prijedlog novih cijena i usporedba sa postojećim cijenama za kontejnerski odvoz

OBRAZLOŽENJE NAČINA NA KOJI JE ODREĐENA CIJENA OBVEZNE MINIMALNE JAVNE USLUGE

Komunalno društvo Brinje d.o.o. obračunava korisniku usluge cijenu javne usluge sakupljanja komunalnog otpada u obračunskom razdoblju pri čemu je kriterij količine otpada u obračunskom razdoblju volumen spremnika otpada i broj pražnjenja spremnika.

Cijena javne usluge plaća se radi pokrića troškova pružanja javne usluge, a strukturu cijene javne usluge čini:

1. cijena obvezne minimalne javne usluge (fiksni dio cijene)
2. cijena javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada (varijabilni dio cijene).
3. ugovorna kazna

Omjer cijene za količinu predanog miješanog komunalnog otpada i cijene obvezne minimalne javne usluge u cijeni javne usluge osigurava obavljanje javne usluge na kvalitetan, postojan i ekonomski učinkovit način, izbjegavajući neopravdano visoke troškove, a uvažavajući načela održivosti razvoja, zaštite okoliša i načelo „onečišćivač plaća“ kako bi se osiguralo i poticalo odvojeno sakupljanje otpada.

Zakon o gospodarenju otpadom („Narodne novine“ br. 84/2021) promijenio je način obračuna cijene javne usluge na način da se korisnici javne usluge dijele na kategoriju kućanstva i kategoriju ne-kućanstvo.

Cijena obvezne minimalne javne usluge sukladno članku 76. Zakona o gospodarenju otpadom je iznos koji osigurava ekonomski održivo poslovanje davatelja javne usluge, sigurnost, redovitost i kvalitetu pružanja javne usluge, a sve kako bi sustav sakupljanja komunalnog opada ispunio svoju svrhu.

Cijena obvezne minimalne javne usluge uključuje troškove obavljanja sljedećih usluga:

- sakupljanje i odvoz miješanog komunalnog otpada (zeleni spremnik) s obračunskog mjesta korisnika,
- sakupljanje i odvoz reciklabilnog komunalnog otpada (plavi i žuti spremnik) s obračunskog mjesta korisnika,
- sakupljanje i odvoz glomaznog (krupnog) otpada jednom godišnje (samo za korisnike kategorije kućanstvo) s obračunskog mjesta korisnika,
- preuzimanje komunalnog otpada u reciklažnom dvorištu (samo za korisnike kategorije kućanstvo)
- predaja miješanog i reciklabilnog komunalnog otpada na zbrinjavanje ovlaštenim osobama.

Navedene usluge obuhvaćaju sljedeće troškove:

- materijalni troškovi
- troškovi usluga
- troškovi amortizacije
- troškovi plaća i naknada radnicima
- ostali troškovi poslovanja

Cijena obvezne minimalne javne usluge određena je kao ukupni trošak navedenih usluga za otpad korisnika pojedine zakonski određene kategorije podijeljen s brojem korisnika koji pripadaju pojedinoj kategoriji.

Sukladno izvršenom izračunu temeljenoj na digitalnoj evidenciji – bazi korisnika javne usluge, određena je cijena obvezne minimalne javne usluge za kategoriju kućanstvo te cijena obvezne minimalne javne usluge za kategoriju ne kućanstvo što se uvećava za porez na dodanu vrijednost.

Kalkulacija za varijabilni dio cijene javne usluge je cijena pražnjenja spremnika (cijena javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada tj. umnožak jedinične cijene za pražnjenje određenog volumena spremnika za miješani komunalni otpad i broja pražnjenja spremnika).

Cijena pražnjenja spremnika za miješani komunalni otpad ima sljedeću strukturu:

- sakupljanje i odvoz koji uključuju troškove rada vozila, amortizaciju, održavanje, registraciju, gorivo, mazivo, rezervne dijelove i trošak rada radnika
- zbrinjavanje koje uključuje troškove odlaganja (vaganje, sabijanje otpada, prekrivanje inertnim materijalom, deratizaciju, dezinfekciju, pranje i dezinfekciju vozila i spremnika, troškove rada radnika, održavanje putova, polica osiguranja i sl.).

Cijena za varijabilni dio cijene javne usluge odnosno cijena za količinu predanog otpada po veličini spremnika za kategoriju kućanstvo je u odnosu na dosadašnju cijenu smanjena unatoč kalkulacijama koje predviđaju porast. Komunalno društvo Brinje d.o.o. na ovaj način želi potaknuti kućanstva da se čim više otpada odlaže u za to predviđene spremnike odnosno da se čim manje otpada odlaže u prirodu.

KLASA: 307-02/24-01/02

URBROJ: 2125-79-01/1-24-01

Brinje, 25.11.2024.

Direktorica:

Mirjana Javor, mag.ing.agr.


KOMUNALNO DRUŠTVO
BRINJE d.o.o.
za komunalne djelatnosti
Brinje, Frankopanska 62/B
OIB: +4146676576